

习近平分别同多国领导人会谈会见

(上接第一版)雅万高铁是中印尼共建“一带一路”合作的“金字招牌”,中方愿同印尼总结成功经验,做好后续高质量运营,培育雅万高铁经济带。双方要深化产业链供应链融合,合力推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”建设。中方支持相关地方和企业参与印尼新首都、北加里曼丹工业园等重大项目建设,愿继续增加进口印尼优质农产品,做大做强数字经济、光伏、新能源汽车等新兴产业合作,积极开展粮农技术、扶贫减贫、医药卫生以及教育、文化、旅游、青年等领域交流合作。

据新华社北京10月17日电 10月17日上午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的哈萨克斯坦总统托卡耶夫。

习近平强调,10年前,我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议,双方要加强合作,推动共建“一带一路”取得更多成果,更好惠及两国人民。中方愿同哈方不断提升贸易和投资便利化水平,落实好产能投资合作重点项目。中方愿扩大进口哈萨克斯坦优质绿色农产品,拓展绿色能源合作,加强互联互通,扩大两国铁路货运规模,加大利用跨里海国际运输路线,提升中欧班列运力、规模和效率。双方要挖掘潜力,打造新的合作增长点,加强“数字丝绸之路”建设同“数字哈萨克斯坦”战略对接,推动跨境电商、人工智能、大数据、区块链等数字技术交流合作。中哈互免签证协定即将生效,明年将在中国举办哈萨克斯坦旅游年,双方要加强人文交流和地方合作,推进鲁班工坊建设,厚植社会民意基础。

据新华社北京10月17日电 10月17日上午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛并进行正式访问的埃塞俄比亚总理阿比。

习近平强调,中方支持埃塞俄比亚维护主权、安全、发展利益,双方要继续加强团结合作,在涉及彼此核心利益和重大关

切问题上相互坚定支持。中方愿同埃塞俄比亚在共建“一带一路”、中非合作论坛等框架内加强各领域务实合作,支持和参与埃塞俄比亚战后重建和经济振兴,加强绿色发展合作,落实全球发展倡议,助力埃塞实现发展。埃塞俄比亚是世界马拉松运动强国。中方愿同埃塞一道,弘扬马拉松精神,在促进和平与发展的征程上携手同行,共同构建人类命运共同体。

据新华社北京10月17日电 10月17日上午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的匈牙利总理欧尔班。

习近平强调,中方愿同匈方加强政治治国理政经验交流,坚定支持彼此选择的发展道路,加强“一带一路”倡议同匈牙利“向东开放”战略深度对接,共享发展机遇和成果。双方要争取匈塞铁路按期建成通车,办好中欧商贸物流合作园区,扩大跨境电商规模,拓展信息科技、新能源产业合作。中方愿扩大进口匈牙利优质农产品。双方要用好互设的文化中心平台,鼓励两国语言教学,让中匈传统友谊世代相传。中国-中东欧国家合作符合中国和中东欧国家共同利益,中方愿同匈方一道,继续引领中国-中东欧国家合作正确方向,不断丰富中国-中东欧国家合作内涵,助力中欧关系行稳致远。

据新华社北京10月17日电 10月17日上午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛并进行正式访问的巴布亚新几内亚总理马拉佩。

习近平强调,巴新是首个同中国签署共建“一带一路”谅解备忘录和合作规划的太平洋岛国,莫尔比港独立大道、布图卡学园等项目取得积极进展,为中国同太平洋岛国共建“一带一路”发挥了示范作用。中方愿同巴新继续高质量共建“一带一路”,分享中国式现代化带来的发展机

遇,精准对接两国发展战略,加强基础设施、农林渔业、清洁能源、气候变化等领域合作,助力巴新实现工业化和现代化。中方将继续深化同太平洋岛国合作,助力当地经济社会长远发展。

据新华社北京10月17日电 10月17日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的塞尔维亚总统武契奇。

习近平强调,面对世界百年未有之大变局,双方要从战略高度和长远角度看待中塞关系,坚定支持彼此核心利益和重大关切,坚定支持各自选择的发展道路。中方坚定支持塞尔维亚维护国家主权和领土完整,愿同塞方继续加强战略对接,将中塞传统友好转化为更多务实合作成果。双方要共同建设好、运营好匈塞铁路,发挥好河钢斯梅戴雷沃钢厂等项目的经济社会效益,扎实推进基础设施建设等重点领域合作,同时积极发掘数字经济、科技创新等合作新增长点。双方要全面加强文化、教育、旅游、体育等领域合作,让中塞铁杆友谊在新时代焕发出新的光彩。

据新华社北京10月17日电 10月17日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫。

习近平强调,双方要继续相互坚定支持。中方支持乌兹别克斯坦维护主权、独立、领土完整,坚决反对任何势力以任何借口干涉乌兹别克斯坦内政。双方要落实好经贸投资中长期合作规划,推动重点领域合作,为中吉乌铁路项目早日开工创造条件。中方支持扩大新能源、创新、地方等领域合作,愿进口更多乌兹别克斯坦优质产品。欢迎更多乌兹别克斯坦青年来华学习,愿向乌方提供更多奖学金名额。双方还要加快互设文化中心和鲁班工坊建设,加强减贫经验交流与合作。中方愿同乌方一道,认真落实中国-中亚西安峰会成果,助力六国发展振兴。

据新华社北京10月17日电 10月17日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的国际贵宾。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席。

习近平和彭丽媛热情迎接外方领导人夫妇,同他们一一握手,并集体合影留念。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对各位嘉宾出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛表示热烈欢迎。

习近平指出,“春华秋实,秋收其实。”共建“一带一路”倡议提出10年来,中国同各方合作伙伴一道,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,共同为全球互联互通贡献力量,为国际经济合作搭建平台,为世界经济增长增添动力。我们开展了数千个务实合作项目,收获了实打实、沉甸甸的成果,共同绘就联结世界、美美与共的壮阔画卷。这些成就是各国政府、企业和人民用勤劳、智慧、勇气干出来的!让我们向共建“一带一路”所有的参与者、建设者致敬!

习近平强调,共建“一带一路”追求的是发展,崇尚的是共赢,传递的是希望。唯有自强不息、不懈奋斗,才能收获累累果实,才能建立利在千秋、福泽万民的长久之功。这是我们这一代政治家对当代人和后人的责任。共建“一带一路”走过了第一个蓬勃十年,正值风华正茂,正当昂扬奋进,奔向下一个金色十年!

习近平指出,当今世界并不太平,世界经济下行压力增大,全球发展面临诸多挑战,但我们坚信,和平、发展、合作、共赢的历史潮流不可阻挡,人民对美好生活的向往不可阻挡,各国实现共同发展繁荣的愿望不可阻挡。只要我们坚守合作初心,牢记发展使命,高质量共建“一带一路”一定能焕发出时代光彩,在我们的共同努力下开创人类更加美好的未来!

日本船只非法进入中国钓鱼岛领海 中国海警依法驱离

本报讯 中国海警局17日公开消息,中国海警局新闻发言人甘羽表示,10月16日,日本“鹤丸”号船和数艘巡视船非法进入中国钓鱼岛领海,中国海警舰艇依法对其采取必要管控措施并警告驱离。发言人表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,中国海警舰艇依法在本国管辖海域开展海上维权执法活动,我们敦促日方立即停止在该海域的一切违法活动,确保不再发生类似事件。(中新)

中印尼合作建设雅万高铁 正式开通运营

本报讯 记者从中国国家铁路集团有限公司(以下简称国铁集团)获悉,北京时间10月17日16时35分,G1137次动车组列车从印尼雅加达哈利姆车站开出,雅加达至万隆高速铁路正式开通运营,列车最高运营时速350公里,两地最快46分钟可达,标志着印尼迈入高铁时代,中印尼共建“一带一路”取得重大标志性成果。

国铁集团国际部负责人介绍,雅万高铁是印尼和东南亚第一条高速铁路,也是中国共建“一带一路”倡议和印尼“全球海洋支点”构想对接、中印尼两国务实合作的旗舰项目,全线采用中国技术、中国标准。雅万高铁连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆,线路全长142.3公里,最高运营时速350公里,始自雅加达市,途经勿加泗市、勿加泗县、卡拉旺等县,终至万隆市,设有哈利姆、卡拉旺、帕达拉朗、德卡鲁尔4座车站。

雅万高铁正式开通运营后,雅加达至万隆间的旅行时间大幅压缩,极大改善当地交通条件,便利沿线民众出行,带动商业开发和旅游产业发展,为区域经济社会发展注入加速度、提供新动能,对深化中印尼两国务实合作、加快推进中印尼命运共同体“实景图”建设,具有十分重要的意义。(央视)

第三届“中国白”国际陶瓷艺术大奖赛 终评结果揭晓

本报讯 (记者颜雅婷 通讯员吴有森 郭弘恒)近日,第三届“中国白”国际陶瓷艺术大奖赛终评结果在杭州揭晓。

“中国白”国际陶瓷艺术大奖赛是每两年举办一届的国际性当代陶瓷艺术创作竞赛,旨在推动陶瓷艺术的国际交流,推动陶瓷艺术和当代艺术融合与创新,是德化县全力打造的与陶瓷文化产业发展交流互动的重要舞台。本届大奖赛于2020年8月18日启动征集,主题“无界”(Boundless),旨在用艺术创意打破边界,通过文化促进各国间合作与交流。虽受疫情影响,仍有来自世界五大洲50个国家的747名艺术家参赛,参赛作品943件/组,这些作品都是以不低于50%的白色瓷土为材料进行创作。

由9位来自不同国家、享誉国际的知名博物馆馆长、艺术机构负责人、艺术家、学者、艺术评论家等组成的大赛评审团近期对参赛作品进行评审,共有来自33个国家165位艺术家的165件/组作品入围现场终评环节。经评审团终评,15位中外艺术家获奖。

福建浔兴股份男篮 出征新赛季

本报讯 (记者吴聪伟 吴宗宝)10月17日下午,福建SBS浔兴篮球俱乐部举办2023-2024新赛季出征仪式,正式征战新赛季CBA联赛。

新赛季将于2023年10月21日拉开战幕。本赛季CBA常规赛将增加到52轮,20支参赛队按照上赛季CBA联赛最终排名分为四个小组(A、B、C、D),其中AD为一大组,BC为一大组,每支球队与同小组的其他球队各进行3场比赛(2主1客或2客1主),与不同小组、同大组的球队各进行4场比赛(2主2客),与同大组的球队各进行2场比赛(1主1客)。福建浔兴股份男篮被分在A组,同小组的有浙江、山东、龙狮、新疆,同大组的D组球队为深圳、上海、江苏、青岛、宁波。

福建SBS浔兴篮球俱乐部相关负责人介绍,本赛季俱乐部着力补强了教练团队,组成了以朱世龙主教练为核心的教练组,并配置了立陶宛原U17国家队主教练帕柳斯·乔蒂斯、原辽宁男篮名将王守强、原广东宏远男篮技术教练雷吉等多名中外助理教练、技术教练协助,分工更加细致,团队协作能力更强。



“星云”毕现:2023成都世界科幻大会主场馆亮灯

第81届世界科幻大会将于10月18日至22日在四川成都举行,这是世界科幻大会首次在中国举办。位于成都市郫都区菁蓉湖畔的成都科幻馆是本届世界科幻大会开幕式、闭幕式和全球科幻文学领域最高奖项——“雨果奖”国内颁奖场地,场馆设计从“星云”形态获取灵感。此外,古蜀文明中三星堆金面具上的“古蜀之眼”元素也被融入屋顶造型。近日,成都科幻馆开启亮灯模式,整座建筑充满科技感与未来感。这是10月16日晚拍摄的成都科幻馆,三星堆出土文物的元素被灯光投射在建筑的外立面上。(新华)

巴武装组织称扣押200余名以方人员 以色列说将摧毁哈马斯军事能力

据新华社北京10月17日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅16日说,巴武装组织扣押200至250名以色列人员,以军日前对加沙地带的空袭已造成其中22人死亡。以色列总理办公室16日说,总理内塔尼亚胡当天同俄罗斯总统普京通话时表示,以方决心摧毁哈马斯的军事和治理能力。

卡桑旅16日晚发表声明说,巴武装组织扣押200至250名以色列人员,其中卡桑旅扣押200人,武装组织依照国际法对待这些以方人员。声明还说,已做好准备应对以军地面部队进攻加沙地带。

加沙地带卫生部门16日下午发布的数据显示,以色列袭击加沙地带已造成2778

人死亡、9938人受伤。以色列方面数据显示,1400余名以色列人在冲突中死亡。

正在访问以色列的美国国务卿布林肯16日说,以色列已同意与美国共同制定计划,使国际人道主义救援物资能运抵加沙地带。

据巴勒斯坦通讯社报道,阿巴斯16日同普京通电话,他表示要阻止以色列将巴勒斯坦人驱逐出加沙地带的企图。阿巴斯反对任

何伤害平民的行为,强调和平与安全只有通过落实“两国方案”才能实现。

据俄罗斯总统网站消息,俄总统普京16日分别同叙利亚总统巴沙尔、伊朗总统莱希、巴勒斯坦总统阿巴斯、埃及总统塞西通电话。各方一致认为,冲突方必须尽快停火,实行人道主义休战,以便向一切有需要的人提供紧急援助。普京表示,俄方愿与所有建

设性伙伴共同努力,以实现尽快停火和局势稳定。

美国媒体16日报道,美国国防部长奥斯汀命令一支约2000人的快速反应部队做好在以色列部署的准备。这支部队已前往以色列附近海域,部分兵力可能进入以境内,在以军的军事行动中担任顾问并提供后勤保障,但不参与作战。

俄防长称俄军继续推进军事计划

本报讯 乌克兰国家通讯社报道,乌克兰总统泽连斯基16日分别与芬兰总统尼尼斯托、加拿大总理特鲁多通话,讨论安全合作等事宜。塔斯社报道,俄国防部长绍伊古16日表示,俄军将继续推进特别军事行动主体计划的实施。

乌通社说,泽连斯基16日通过自己的社交媒体账号介绍了他同尼尼斯托、特鲁多通话的情况。泽连斯基同尼尼斯托讨论了乌克兰粮食出口问题,对芬兰继续向乌提供安全援助、支持乌克兰提出的和平计划表示感谢。在同特鲁多的通话中,二人重点讨论了如何落实泽连斯基访加期间达成的系列合作协议。

《基辅邮报》16日报道称,泽连斯基日前签署政令,决定在2024年投入460亿美元用于国防预算,比今年增长31亿美元。这一金额预计将占乌克兰2024年国民生产总值的21.6%。此前,乌克兰财政部长谢尔盖·马尔琴科曾对路透社表示,为填补2024年预算差额,乌克兰需筹集约430亿美元捐款。

但由于战事久拖不决、巴以冲突转移国际社会注意力等原因,乌克兰筹集资金的难度越来越大。

塔斯社报道说,绍伊古16日向俄罗斯总统普京汇报时表示,俄军将继续推进特别军事行动主体计划的实施。他称由于俄军在相关战区坚守阵地,乌军在年前三个季度发动的反攻均未能成功;在击退乌克兰所谓“夏季反攻”的过程中,俄军摧毁乌军数百辆坦克和1500多辆装甲车。

乌通社援引乌军方消息称,截至17日早晨,乌军在过去24小时内同俄军发生72次战斗;在赫尔松地区,俄军16日发动多达32次进攻;16日夜间至17日凌晨,俄军再次对乌克兰南部发动导弹袭击,乌防空部队拦截了6枚导弹和6架无人机。(中新)



招租启事

- 一、泉州晚报大厦
1. 一层东区(88.8m²)。
2. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
3. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
4. 七层712、713室(114m²),707、708室(112m²),七层716室(47m²)。
5. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。
- 二、泉州晚报附属楼
1. 一层C区(172m²)、一层I区c单元(193m²)。
2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。
以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcg0595.com。电话:22189025
- 三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价2100元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1600元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元),泉州晚报社发行中心楼一至二层(286.6m²,月租金挂牌价16000元)。
报名联系人:许先生 李先生
联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369
报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室